





1. IlosicHuTe/IbHASA 3aIIHCKA
OneHOYHBIE MATEPHUAITBI TIPETHAZHAYCHBI JJI1 KOHTPOJIS B OLIEHKHA 00Pa30BaTEIbHBIX
TOCTIKEHUH 00y4arOIuXcs, OCBOMBIINX porpaMMy MareMmaTnka
OueHOYHBIE MAaTepHUaNbl BKIIOYAIOT B CeOA KOHTPOJIBHBIE MAaTEPHANBl IS
MPOBEIEHUSA OTIEPATHUBHOTO (TIOYPOYHOTO), PYOEKHOTO (MO pa3AesaM W YKPYTHEHHBIM
TEMaM) H HTOTOBOTO KOHTPOJIA 110 3aBEPUICHHUIO H3yUEHHUS JUCIIUTUIAHBL.
Oyenounvie mamepuansl NPeonoaaalom cieoyiowue Gopmvl KOHMPOsL:
oTIpocC;
TECTHPOBAHUE;
MTUCHMEHHBIC
PpaboOTHI; SK3aMEH.
Urorosoii (opmMoil KOHTPOJIST TO 3aBEPIIECHUI0 W3YYCHHS JTUCIIUTIINHBI,
COTTIaCHO Y4YeOHOTO TJIaHA, SBIIETCA HSK3aMEeH BO 2 -M ceMmectpe (Ha Oase
OCHOBHOTO OOMIIETO 0OPa30BAHHMSA).

Oyenoynvie mamepuansl NpedycmMampueaem cieoyruue 6uosl KOHMpOJi:
-TEKYIHH;

-TEMATHYCCKHH;
-pyOeKHBIH;
-KOHTPOJIb C TTIOMOIIBIO TEXHUYECKUX CPEACTB U HHPOPMAITHOHHBIX

CHUCTEM; ~-HTOTOBBIH.

KHMps1 pa3paboTanbl Ha OCHOBAHUU:
- y4eOHOro TIaHa
- pabouelt mporpaMMBbl y4eOHOM

JTUCITATUTAHBI

OneHOYHbIEe MaTepHaJibl 10 MAaTEMaTHKE.
«JI0CCY30BCKHE KYyPChI»






6)(a+1)(a+7)-(a+2)(at+3)=
B) (Y -2)y+3)-(y-1)

D(y-4) - (4-y)(4+y)=

TemaNe3

1.ITocnenoBarenbHOCTh 3aaHa popmyJioi n — ro ujeHa a,= n(n + 1)

a) 3aUIINTE MEPBBIC TPU Y€HA 3TON MOCICI0BATENBHOCTA U HAWUTE a1,
0) SABJISIETCS JIX YWICHOM 3TOU MOCIEN0BATELHOCTH Ynciio 1327

2. IlocaenoBarenbHOCTH 3a1aHa (OpMyJIoi n — ro yjaeHa X,= n(n - 1).

a) 3aMUIINTE MEPBBIC TPU Y€HA 3TOM MOCIIETOBATENBHOCTH U HAHTUTE Xy,

0) KaKoil HOMEp UMEET WICH ATOM MOCIEA0BATEILHOCTH, paBHbIA 1107?

TemalNe4
1.Beraucmmire

a) 481;
6) 3¥—64;

125
B) 3|—— ;
V-2

16
r) 4—
) 81

2 Pewmre ypaBHEHUE
a) x+27=0

6) 2x°=10

B) ¥x=—4

r) Vx—3=42-45

3 CpaBnute uucna



)27 n3°

6) 4128 u ¥4

4 Haiinure 3HAUEHUE BBIPAKCHUS
a) 132243

6) ¥16-4/-8

B) V2 V3)
r) JVJ625

5 Bo3Beaute B cTEEHb
25 ) 3
272473 V71Z3 2

6 BBIHECTH MHOKHUTEIb W3-TI0]] 3HAKA KOPHS
a) V16a°h* , ecmu a,b>0

16a°h

3
C

6)

7 BHECTH MHOXUTEJIb MO 3HAK KOPHS

3
a) aB%/Si7 , €CI a,b> 0
b
I 1
6)a,—+—
a d

8 VYmpocTure BEIpOKECHHE
1 1 1 1

a)ym?2 n2(m2 -n?)

6)(n 2+4)(n : - 4)

9 BerImonauTe AeicTBUS
Y162 -3f0,125° - o1







1. TemaNe7
2. ®yukums 3anaHa popmyioit y(x)= X_Jri
X —
A )Haiitu y(-2), y(0),

b)Haiitn 3nauenue x, ecnu y(x)=-3, y(x)=-2,

3./lokasaTb, UTO GYHKLMA:

1
1) y=x+— yObiBaeT Ha unTepBaiic 0 <x<1;
X
4.BbIHCHVITb, ABAAETCA /N beHKLI,VIH YEeTHOW WU HEYETHOMN:

1

1 1
1) y=3x"+x; 2) y=xXC+xC+—; 3)y=3-—; 4)y=—— -2
X X (x=1)

5.PyHKUMA 3aaaHa dopmynoit f(x)=-x".

CpasHure: f(9) n f(17); f(-20) n f(20); f(-21) n f(-15).

6.HaliauTe o61acTb onpeaeneHnna GyHKUNK:
_ 1 _ 2.
y_SX—XZ’ 2) y_ 9-x 33)

1. TemaNe8
Jlan npssMoyronbHbIA paBHOOEnpeHHBIH TpeyroibHUK CIE ¢ npsMbim yriiom /1.
[Toctpotite paBHblii emy TpeyroibHuk CFE, Bepimnsbl F, KOTOpOro Haxoaurcs B
JPYTO# TOJIYIUIOCKOCTA OTHOCUTENBHO npsMoi CE, yem Touka /[, nokaxkure,
410 yeThlpexyrojibHuk C/IEF sBiseTca KBagparom.

3. CpenHsist IMHUAS PABHOCTOPOHHETO TPEYIOJIbHAKA paBHA 5 cM. Haitaure BBICOTY
ATOr0 TPEYTOJbHUKA.

4. Touka nepeceyeHns IMArOHAJICH Tpaneuu ACIUT OJHY U3 AUaroHajci Ha
oTpe3ku 9 cM. m 15 cm. Haliiure OCHOBaHWA Tpaneuuu, €CJIM OJHO U3 HAX Ha 12
cM. OOJIbIIIE IPYTOTo.

5. Haitgure UIHMHY OKPY>KHOCTH, OITMCAHHON OKOJI0 PABHOCTOPOHHETO
TPEYrOJILHAKA CO CTOPOHOM a.

6. OCHOBaHMs TPANECLMK PABHBI 4 U B. CYMMBI YIJIOB TPAll€LMU ITPU OCHOBAHUU a
paBHa 90°. Hali/uTe PacCTOSHIE MEXTy CPEIHMMY OCHOBAHMSAMH JAHHOM
Tpareuu.

2.Wrorosas KonTpoabHas padoTa .

1.Berunciure:

3,24:0,9-§ +(5- 11% 2.5):0,0625 =






